
Åbent referat fra bestyrelsesmøde for FGU NordvestLKJIHGFEDCBA

Tid: M andag den 3. m aj 2021 kl. 15.00 - 18.00.

S ted: Team s - via linket i m ødeindkaldelsen.

Forplejn ing: Ingen, da m ødet foregår via Team s.

T ilstede: Ann Hvid Skouboe, Pernille Korsgaard Juhl (kun til behandling af punkt 15), Britta 

M unk O vergaard, Bøje Holm sgaard Lundtoft, Hans Chr. Jeppesen, Heidi Tang, Jesper 

Falkenberg C lausen, Lena Busk Pedersen, Preben Bust Dahlgaard, Susanne M øller 

Jensen, E llen Philipsen Dahl, Jane Kæ r R ishøj, M ichelle Svanborg Christensen (Thisted), 

N iels Jensen kom kl. 15.30 til behandling af punkt nr. 16

Afbud: E jnar Sørensen, O le N ielsen (TR), M ia (M orsø), Sahab (Jam m erbugt).

13. Godkendelse af referater fra mødet d. 22. marts 2021.
Af forretningsorden frem går det, at referater skal underskrives af sam tlige 
bestyrelsesm edlem m er, uanset om de har deltaget i bestyrelsesm ødet eller ej. 

Referaterne har væ ret udsendt til kom m entering og godkendelse via m ail.

Indstilling:
Det indstilles, at bestyrelsen godkender referatet fra d. 22. m arts 2021, og 

underskrifterne venter til vi igen kan m ødes fysisk.

Beslutning:
Bestyrelsen godkendte referatet.

14. Godkendelse af dagsorden.

Indstilling:
Det indstilles, at bestyrelsen godkender dagsorden for m ødet.

Beslutning:
Bestyrelsen godkendte dagsordenen.

15.Skolelederen Nykøbing Mors afdelingen orienterer.
> Dagligdagen på M orsø
> Vejledernes arbejde m ed interne og eksterne
> Interessentlandskab for M orsø

Indstilling:
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Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringerne til efterretning.

Beslutning:
Skolelederen på M orsø afdelingen i FG U Nordvest orienterede om  fø lgende:

• Basishold nr. 1, 10 elever hvor dansk som andet sprog er om drejningspunkt for 
undervisningen på holdet. T il enkelte af forløbssam talerne stiller KU l-M orsø tolk 
til rådighed.

• Basishold nr. 2, 17 elever, hvor de fleste skal ud på spor efter som m erferien.

• AG U, 16 elever flere af d isse er afgangselever.

• PG U O m sorg og Sundhed, 13 elever m ed stor tilstrøm ning.

• PG U Byg, Bolig og Anlæ g, 12 elever.

• PG U M ad og Ernæ ring, 9 elever.

Torsdag er der elevarrangem ent arrangeret af M odstrøm (elevorganisationen), som  
handler om at lave m ad sam m en, 3 hold er tilm eldt fra M orsø.

G ode forløb m ed kom binationsforløb på VUC, EUC Nordvest og SO SU til trods for 
Coronarestriktioner.

Supervisering ved selvpodning er en stor lette lse, grundet lange køer til test.

E levrådet udtrykker, at det er godt at væ re tilbage på skolen.

FG U Nordvest har ansat en social vejleder og en FG U-vejleder, og vores elever har 
derved en hånd i ryggen i dagligdagen. Det er vejlederne der tager im od eleverne 
første dag de m øder.

A t gam le elever har lyst til at kom m e tilbage til FG U, for at sige hej, er en stor 
anerkendelse at få.

Kontaktlæ rerne er den næ re kontakt til e leven, fø lger op i forhold til fravæ r, er der 
progression i udviklingen af e leven både fagligt, personligt og socialt.

O verordnede sam arbejdspartnere: Rusm iddelteam , Fam ilieafdelingen, KUI, Psykiatri, 
SSP, Ungdom sskolen - Politi.

Bestyrelsesm edlem giver ros for projektet erindringsbilleder, og sam arbejde m ed 
frivillighedsom rådet. Flun spørger ind til om  der er sam arbejde på tilsvarende vis til 
foreningslivet på M ors. Skolederen fortæ ller, at der pt. ligger en ansøgning inde hos 
A .P . M øllerfonden vedr. sam arbejdet m ed DG I, friv illighedscenteret og FG U Nordvest. 
F lerudover har vi netop etableret sam arbejde m ed den lokale tennisklub.

Bestyrelsen tog orienteringerne til efterretning.

16. Opfølgning siden sidst.
Formanden og direktøren orienterer.

Der orienteres bl.a. om  fø lgende:

> G DPR-M OCH
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> Corona-status

> Nye puljem idler

> Fundraising

> Data vedr. trivsel og udslusning på nationalt p lan. - gerne en løbende 

orientering vedr. udviklingen i indsatser og in itiativer

Indstilling:
Det indstilles at bestyrelsen tager orienteringerne til efterretning.

Beslutning:
Direktøren orienterede om im plem enteringen af G DPR i hele FG U. Der har væ ret 

afholdt awareness-kurser arrangeret af M O CH. FG U Nordvest ligger pt. forrest i 

besvarelsen af kurserne blandt de øvrige FG Uére.

80% af e leverne er inde på skolen for at få undervisning ellers er der 

onlineundervisning 2-3 dage pr. uge. FTR orienterede om situationen i Jam m erbugt og 

hvordan de gør det.

Nye puljem idler til E levrådene, og 2. kvt. Corona rengøringspenge.

Der har væ ret afholdt kursus i fundraising. Der skal fokus på projekter vedr. ordblinde. 

V i skal skabe et m iljø , hvor alle uanset forudsæ tninger læ rer godt. Der skal m åske også 

laves projekter sam m en m ed lokale virksom heder, hvor vi kan støtte op om elever i 

v irksom hedstræ ning, job og lignende for at sikre, at overgangen til job bliver en succes.

Nationale data er ikke kom m et endnu. I forhold til trivsel er vi m ed i et ILT projekt 

sam m en m ed de øvrige FG Uére i Nordjylland.

Bestyrelsen tog orienteringerne til efterretning.

17. Budgetopfølgning 2021.
Det korrigerede budget viser et forventet m indre forbrug 551.334 kr. og baserer sig på 
284 årselever og 24 årselever til udslusningstaxam eter.
De væ sentlige æ ndringer er:

• Faktiske elevindberetninger for 1 .kvt. 2021 er indsat.

• Personalejusteringer i forhold til kendt situation.

• En lille æ ndring i undervisningsudgifter, så det stem m er m ed de nye årselever.

• Forbrugsjusteringer på baggrund af forventningerne til 2021.

B ilag:

• Budget 2021 pr. 20.04.2021

• Årselever 2021

• Årselever 2020-2021 til sam m enligning
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Indstilling:LKJIHGFEDCBA
Det indstilles, at bestyrelsen godkender budget 2021.

Beslutning:
Direktøren orienterede om budgetopfø lgningen og grundlaget for resultatet. D røfte lse 
generelt for udfordringerne om kring EG U-om rådet. O prindeligt tæ nkt at 11% skulle 
væ re på EG U, m en reelt er det kun ca. 2% af e leverne, som er EG Uére. M åske er 
opsøgningsarbejdet om kring arbejdspladser noget for FG U i stedet for, det snakker 
FG U Danm ark om pt. Problem atikken er bl.a. at skaffe elevpladser til EG U-eleverne. 
For FG U er det en resursekræ vende opgave, som vi ikke får finansieret.

D irektøren viste Budgetopfø lgningen og det blev præ ciseret at 1. kvarta l 2020 er en 
råbalance, og derfor ikke periodiseret ud over året.

Bestyrelsen godkendte budgetopfø lgningen.

18.Status på bygningsstrategi.
Form and og direktør orienterer om status vedr. de 3 skoler.

a. Thisted - Banken og finansiering. Arkitekt
b. Jammerbugt-Grund
c. Morsø - I proces med prospekt

Indstilling:
Det indstilles, at bestyrelsen tager orienteringerne til efterretning og drøfter om der kan 
træ ffes beslutning om evt. køb afgrund i Jam m erbugt.

Beslutning:
Bestyrelsesform anden orienterede om et m øde m ed Sparekassen Thy. Banken er 
positiv i forhold til finansieringen til projektet i Thisted. Vedr. valg af arkitekt så afventer 
vi lige, at den ene af arkitekterne vender tilbage vedr. ingeniørudgifterne. Bestyrelsen 
får en orientering ud når der træ ffes beslutning om valg af arkitekt.

Jam m erbugt - status er fortsat uæ ndret.

M orsø - D irektøren har ta lt m ed et firm a Prim usm otor, som har hju lpet FG U Trekanten 
m ed udarbejdelse af et prospekt. Derved får FG U Nordvest m ulighed for at rebrande 
os selv.

Bestyrelsen tog orienteringerne til efterretning, og besluttede at udskyde beslutningen 
om et evt. køb af grund.

19. Gensidig orientering.

Indstilling:
Det indstilles, at orienteringen tages til efterretning.
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Beslutning:LKJIHGFEDCBA
Bestyrelsesm edlem orienterede om m øde fra FH - der drøftede m an udfordringerne for 
bygningerne i FG U og personalesam m ensæ tningen i FG U på 
virksom hedsoverdragelsestidspunket.

Selvom overdragelsen ikke har væ ret et ønske eller drøm for a lle 

virksom hedsoverdragede, så har nogle m edarbejdere alligevel taget tyren ved hornene 
og sagt, at vi skal finde en fæ lles løsning, og det har m an gjort.

FG U Nordvest g jorde hurtigt noget, og derfor er det ikke noget, som er gæ ldende for os 
nu.

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning.

20. Punkter til næste møde.
Håber på fysisk frem m øde næ ste gang.

• Trivselsta l og nationale test såfrem t ta llene er kom m et.

21. Eventuelt.
Ingen bem æ rkninger.
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Underskriftsark vedr. referat fra bestyrelsesmødet 03.05.2021:

Navn: Underskrift:LKJIHGFEDCBA

Jesper Falkenberg C lausen

N iels Jensen

Ejnar Sørensen

EEj uo/ 

Britta M unk O vergaard

3ymUÅ
Hans Chr. Jeppesen

Ellen Philipsen Dahl

Susanne M øller Jensen

Jane Kæ r R ishøj

Preben Dahlgaard

Bøje Holmsgaard Lundtoft M
Lena Busk Pedersen

h>u '/v~

Jfr. den m idlertidige forretningsorden skal referatet underskrives af sam tlige bestyrelsesm edlem

m er uanset om de har deltaget i bestyrelsesm ødet.
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske signeringsbeviser indle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende websted: 
https://penneo.com/validate

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Niels Jensen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: Bestyrelsesmedlem
Serienummer: PID:9208-2002-2-872192168607
IP: 83.137.xxx.xxx
2022-04-24 10:59:04 UTC

Ellen Philipsen Dahl
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: Bestyrelsesmedlem
Serienummer: PID:9208-2002-2-711821204184
IP: 92.43.xxx.xxx
2022-04-28 11:53:21 UTC
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